

КАНИКУЛЫ В «ОЛЯПКЕ»

Газета для дошколят и их родителей

Выпуск подготовила: воспитатель МАЛОУ

воспитатель МАДОУ «Детский сад №11» Романенкова Нелли Валерьевна

МО «Город Березники», июнь 2023

В России и других странах 6 июня отмечают Пушкинский день — праздник, посвященный памяти великого классика Александра Сергеевича Пушкина, чьи произведения и по сей день читают по всему миру. Пушкинский день со временем соединился с еще одним праздником — Днем русского языка. Случилось это в 2011 году. Торжество было поддержано на самом высоком уровне президентским указом. Также попало в перечень «лингвистических» праздников ООН, посвященных мировым языкам.

«Знаменательные даты»







«Это интересно!»

«Театр начинается с вешалки», а детский сад с цветников и клумб, потому что цветники и клумбы – это лицо детского сада». Данное утверждение послужило основанием для разработки и реализации исследовательскотворческого проекта «Веселая клумба». В течение апреля-июня дети, их родители и педагоги выращивали рассаду в миниогородах на окнах своих групп, родители принесли рассаду многолетних и однолетних цветов. А когда пришла пора все растения были дружно высажены на клумбы.

Вот такая красота у нас получилась!

Проект способствовал воспитанию у детей эстетического вкуса, формированию чувства ответственности за свой детский сад и желания изменить его облик к лучшему.





«Важное событие»

Важное событие свершилось в МАДОУ «Детский сад №11» в первых числах июня. Второй год подряд на спортивных площадках детских садов города, построенных компанией ПАО «Уралкалий», проводится спортивный игровой турнир «Лето, на старт!» среди ДОУ МО «Город Березники». В нашем детском саду в открытии Турнира приняли участие две команды: «Комета» и «Молния». Гостем спортивного праздника был любимый всеми мультгерой Крош. Вместе с ним мальчишки и девчонки осваивали элементы футбола. Итогом мероприятия стал зажигательный флешмоб. Почетным гостем на мероприятии был депутат Березниковской городской думы по округу №6 Горошко Юрий Анатольевич, который ежегодно принимает самое активное участие в мероприятиях детского сада.



«Важное событие»

Игровой турнир «Лето, на старт!» набирает свои обороты. Так уже состоялись игровые турниры по мини-футболу и волейболу. «Комета» и «Молния» соперничают друг с другом в ловкости и умении.

Как ни старались команды игры закончились ничьей. Ура! Все игроки постарались, каждый выложился на все 100%! Будем ждать следующей игры!







«Наши дети – почемучки!»

«Зачем муравьи целый день ползают по дереву вверх и вниз, и ничего не носят?», - таким вопросом задались наши воспитанники.

Носят! **Падь** - сахаристые выделения **тлей**. Они и саму тлю разносят по веткам и охраняют от божьих коровок. Развернешь скрученные листок, а там колония тли и **муравей-пастух!**

А еще, как выяснили наши любознательные малыши, муравьишки тоже ссорятся! «Может они относятся к разным родам?», - предположил Артем. И он был близок к истине! Оказывается, муравьи воюют из-за запахов. У каждой колонии муравьев свой запах как код и любой представитель с другим запахам автоматически враг!





Литературномузыкальное развлечение «В гости к Лету!»



праздничную атмосферу и порадовать

детей весёлыми играми, песнями, плясками.

Сегодня праздник у ребят. Встречает лето детский сад. А что такое лето? – Это море света. Это поле, это лес, это тысячи чудес! Это в небе облака, это быстрая река, Это тысячи дорог для ребячьих ног!



